

# «ПРЕЗИДЕНТСКИЙ ЛЮКС» ПО-СТУДЕНЧЕСКИ

**СГЮА ввела в эксплуатацию новый учебно-жилой комплекс повышенной комфортности**

**С**аратовская государственная юридическая академия славится своими традициями, умением задавать самые высокие стандарты и неукоснительно следовать им. Это относится ко всем сторонам жизни вуза, в том числе к организации учебного процесса. Сегодня академией взят качественно новый уровень отношения к студентам, которые проживают в общежитии. В минувший вторник, 26 ноября, состоялось торжественное открытие первой очереди учебно-жилого комплекса Юридического института правового администрирования (ЮИПА), входящего в состав СГЮА.

В Саратовской юридической академии ведут системную работу по созданию достойных условий для обучения и проживания молодежи. Последнее тем более актуально, что в СГЮА высок процент иногородних студентов — сюда стремятся из многих регионов России. Руководство академии подчеркивает, что современная молодежь, активная, целеустремленная, достойна заботы вуза и что усилия ребят должны быть направлены прежде всего на учёбу, а не на борьбу с бытовой неустроенностью.

В рамках такого подхода решение создать новый учебно-жилой корпус выглядит более чем естественным. Однако это несколько не умаляет усилий, предпринятых СГЮА для того, чтобы грамотно переоборудовать помещения, в прошлом принадлежавшие заводу «Корпус». Здание, которое возводилось как промплощадка, а потом длительное время не эксплуатировалось, теперь изменилось разительно.

Директор ЮИПА, доктор юридических наук **Оксана Исаенкова** призналась, что появление новых благоустроенных площадей для жизни и учёбы для неё самой стало приятной неожиданностью: «Честно говоря, еще недавно я думала, что невозможно сделать подобное за такой короткий срок. А ведь удалось модернизировать внушительную территорию третьего этажа — тысячу квадратных метров и ввести первую очередь корпуса в эксплуатацию».

Экскурсия по зданию, которую провела Оксана Владимировна, позволила оценить масштаб и качество проделанной работы. Первый и второй этажи, которые только предстоит реконструировать, сильнейшим образом контрастируют с третьим, где



сейчас оборудованы четыре учебные аудитории на 350 человек и восемь жилых комнат на 30 человек. Причём каждая комната оснащена современной мебелью и техникой, включая душевую кабину, плиту и холодильник. Стоимость проживания в таком общежитии повышенной комфортности обойдётся студенту в крайне скромную по нынешним расценкам сумму — всего 1400 руб. в месяц. И это с учётом того, что студенты, активно проявляющие себя в учебной, научной, спортивной и общественной жизни академии, имеют возможность получать повышенную стипендию, которая в СГЮА доходит до 10 тыс. руб!

В новый корпус уже начали заселяться ребята. В числе таковых — студент 4-го курса ЮИПА **Дмитрий Вальков**. В традиционный для СГЮА День дублера 23 мая, когда студенты на время замещают должности высших руководителей вуза, он исполнял обязанности директора института. О новых условиях будущей работы органов законодательной власти — вот такие смелые у Дмитрия планы на жизнь — отзывается с нескрываемым восторгом: «Отличные комнаты, замечательный ремонт — полный комфорт. Мы очень благодарны за то, что вуз построил для нас такие комнаты-квартиры».

Искреннюю радость по поводу вселения в новую комнату не скрывает и студентка 2-го курса **Алина Фахрутдинова**. Уроженка Иванте-

гов в большой работе по улучшению жилищных и учебных условий для студентов вуза:

— То, что мы открыли, — это лишь третья часть. Нас ждёт работа по вводу второй и третьей очередей здания. Помимо общежития и учебных аудиторий они вместят столовую, актовый, тренажёрный и видеозалы и другие функциональные помещения. Сейчас нам есть где развернуться. Для меня лично и для каждого из нас очень важен этот день, потому как сегодня мы открываем новую страничку в истории СГЮА. Сегодня мы способны на собственные средства реализовывать по-



евского района рассказала, что её приподнятое настроение разделяет вся семья: «Родные не сразу одобрили мое решение идти по юридической линии. Говорили даже, что я слишком эмоциональный для этого человек. А мама хотела, чтобы я стала, как и она, врачом. И конечно, они очень переживали за то, где и как я буду жить все годы учёбы. Знаю, что несмотря ни на что, семья уважает мой выбор и им проще принять его благодаря тому, что я буду жить и учиться в таком комфорте».

Красная ленточка, которую в торжественной обстановке перерезал ректор Саратовской юридической академии, доктор социологических наук, профессор, депутат Саратовской областной думы **Сергей Суворов**, символизировала, что в ближайшем будущем не один десяток студентов СГЮА узнает, что такое повышенный комфорт. Сергей Борисович подчеркнул, что введение первой очереди учебно-жилого корпуса — это лишь один из ша-

добные проекты. Это настоящий праздник не только для института правового администрирования, но и для всей академии.

Ректор СГЮА отметил, что вверенный ему вуз в буквальном смысле ведёт борьбу за жильё студентов. И новый учебно-жилой корпус — очередная победа. Около трёх лет назад для студентов юридической академии открылось новое общежитие № 4 на пересечении улиц Чернышевского и Вольской. В перспективе строительство ещё одного здания — малосемейного комплекса для молодых учёных на 80 квартир. Когда туда переселятся семьи аспирантов, для студентов освободится еще почти триста жилых мест. В СГЮА также скоро появится собственный плавательный бассейн, который строится в рамках реализации проекта партии «Единая Россия» «500 бассейнов».

Первая очередь учебно-жилого корпуса стоила СГЮА 15 млн руб. По оценкам Сергея Суворова, полученный результат свидетельствует, что средства были потрачены весьма эффективно. Вообще в ответ на все разговоры о том, что строительство и содержание социальной инфраструктуры сегодня довольно дорого, Сергей Суворов отвечает: «На студентах не нужно экономить. На них нужно зарабатывать. А это возможно толь-



ко при условии, что из них выйдут хорошие ученые, толковые администраторы, высокопрофессиональные юристы, которые сработают на имидж академии».

Последовательность деятельности руководства СГЮА работает на имидж академии уже сегодня. В среде преподавателей и студентов взвешенная социальная политика вуза, грамотно увязанная с учебным процессом, рождает самые благодарные отзывы и самые светлые ожидания.

Директор ЮИПА Оксана Исаенкова подчеркивает уникальность подаренной ребятам возможности жить и учиться в одном месте: «Я очень рада, что руководство академии позволило переехать в новые, светлые стены. Старое здание было привычным и родным, но здесь гораздо уютнее и просторнее. Сложно назвать жилые площади общежитием — это сопоставимо с номерами хорошей гостиницы. Для студентов все эти условия — отличная возможность реализовать свои способности, многого достичь в науке, в общественной жизни, в учёбе».

Председатель студенческого совета института **Илья Асташин**, выступая на открытии комплекса, сообщил, что студенты уже успели по достоинству оценить удобства «гостиничных номеров» — так именуют в ЮИПА новые общежития. Не случайно самый просторный «номер» они прозвали «президентским люксом».

— Приятно создавать такие условия ребятам. Ведь студенческая пора — лучшее время в жизни человека. Это понимаешь не сразу, а только с годами. Хочется создать для молодого поколения действительно достойные условия, чтобы оно не знало ужасов коммуналки. Приятно смотреть на результат проделанной в этом направлении работы, особенно если вспомнить, какая разруха была на месте новых комнат и аудиторий. Коллеги не верили, что можно привести всё это в порядок. Но все получилось — чисто, аккуратно и доброту, — с удовлетворением резюмировал Сергей Суворов.

**Сергей АНТОНОВ.**